



EU projekt „MedCycleTour“ – Započeo drugi krug županijskih radionica u 7 priobalnih županija Hrvatske

Šibensko-kninska županija snažno integrira već postojeće lokalne biciklističke rute na EuroVelo 8 - Mediteransku biciklističku rutu

Cikloturizam je na razini Europe postao značajna turistički proizvod, a njegovi ekonomski učinci procijenjeni su na oko **44 milijarde eura** godišnje – pokazala je **studija Europskog parlamenta** (iz 2012. godine). U usporedbi sa zaradom u sektoru kružnih putovanja brodovima (*cruisinga*) čiji su ekonomski učinci 39 milijardi eura, jasno je koliki je potencijal ovog održivog i aktivnog turističkog proizvoda.



Foto: Davorin Belamarić

[Mediteranska ruta](#) jedna je od 15 transnacionalnih biciklističkih ruta tzv. EuroVelo mreže ruta u Europi i smatra se budućom cikloturističkom magistralom Mediterana, a prolazi kroz čak 11 država počevši od

Španjolske preko Francuske i Italije, Hrvatske sve do Grčke i Cipra, u ukupnoj dužini 5888 km od kojih na hrvatski dio obale otpada oko 1100 km. Upravo se ta ruta na razini Europe smatra biciklističkom rutom s najvećim turističkim potencijalom, a budući da prolazi duž cijele obale Hrvatske ona već sada predstavlja veliku priliku za značajniji cikloturistički razvoj priobalnih turističkih destinacija Hrvatske.

Glavni cilj EU projekta MedCycleTour je razvijanje cikloturizma na Sredozemlju kroz uspostavu EuroVelo 8 - Mediteranske rute i promoviranje vožnje biciklom duž rute, a Hrvatska je počela od početka razvijati rutu kroz svih 7 priobalnih županija. Projekt je započeo u veljači 2017. godine i traje do kraja siječnja 2020., a **dva projektna partnera iz Hrvatske su Hrvatska turistička zajednica i CEDRA HR.**



Osim dva glavna projektna partnera iz Hrvatske **u projekt su kroz županijske sastanke/radionice** od prvog kruga županijskih sastanaka realiziranih kroz lipanj 2017. godine **uključeni i svi drugi relevantni dionici za budući razvoj cikloturizma** i prateće infrastrukture i usluga, kao i uspjeh ovog projekta: predstavnici županija, gradova i općina, turističkih zajednica, resorna ministarstva (MINT, MMPI i MUP), prometni sektor, zaštićena područja prirode, sustav turističkih zajednica, poduzetnici u cikloturizmu, te ostali dionici u aktivnom i održivom turizmu. Kako bi se osigurala trajna održivost i daljnji razvoj i unapređenje prateće ponude EuroVelo 8 rute, nakon što EU projekt formalno završi, važna projektna aktivnost je i **potpisivanje Povelje o održivom i odgovornom cikloturizmu u MED regiji** na razini svih projektnih partnera i relevantnih dionika na nacionalnog i lokalnoj razini.

Drugi krug županijskih projektnih sastanaka/radionica, s temom izrade Akcijskog plana razvoja EuroVelo 8 - Mediteranske rute u Šibensko-kninskoj županiji, održana je u utorak 27. ožujka 2018. godine u

suradnji s Turističkom zajednicom Šibensko-kninske županije u Šibeniku i Javnom ustanovom Razvojnog agencijom Šibensko-kninske županije.



U okviru izrade Akcijskog plana, dionici su raspravljali o temama poput definiranja optimalne finalne trase EuroVelo 8 rute kroz županiju, stanju i izazovima gradnje biciklističke infrastrukture rute i pratećoj ponudi, standardiziranim oznakama i info pločama s kartom, mogućnostima skretanja s rute do nekih značajnih prirodnih atrakcija NP Krka i Skradina, arheoloških lokaliteta i slično, te o ruti kao jakom promotivnom iskoraku radi internacionalnog brenda *EuroVelo*, velikim budućim razvojnim mogućnostima lokalnog gospodarstva temeljenog na aktivnom i održivom turizmu.

Budući da Šibensko-kninska županija već ima dobro razvijenu mrežu biciklističkih ruta, te strateški određenu promociju cikloturizma, u okviru radionice dionici su raspravljali o integraciji postojećeg cikloturističkog sadržaja županije s Mediteranskom rutom, kao najvažnijom internacionalnom rutom koja prolazi tom županijom. Više o tome rekli su nam Lidija Mišćin iz Hrvatske turističke zajednice i Željana Šikić, direktorica županijske turističke zajednice.

„Drago nam je što od samog početka ovog projekta imamo sjajnu suradnju sa županijskom Turističkom zajednicom i njenim sustavom TZ, te onima najaktivnijima na terenu – lokalnim biciklistima. Naravno tu su uvijek i regionalne razvojne agencije koje prate i znaju prepoznati nove mogućnosti javnih poziva za

natjecanje na europska sredstva, kako s naglaskom na prometu: intermodalnosti i lokalnoj mobilnosti, tako i one orijentirane na cikloturizam, kao što je na primjer već prijavljeni projekt „*Adriatic Cycling Paradise*“ u kojem je i JURA ŠKŽ. Ukoliko isti prođe njime će se moći konkretizirati neke *soft* aktivnosti koje upravo realiziranom ovim projektom. „MedCycleTour“ je dobra poluga za pokretanje boljeg umrežavanja svih 7 priobalnih županija Hrvatske koje već imaju razvijene mreže lokalnih biciklističkih ruta za goste u stacionarnim kapacitetima na obali – hotelima, kampovima, obiteljskom, nautičkom i drugom smještaju, a sada će se razviti i dužobalna EuroVelo biciklistička ruta koja otvara neke nove mogućnosti i tipove cikloturističke potražnje“, izjavila je Lidija Mišćin, stručni suradnik na projektu MedCycleTour u HTZ.

„Kako smo već u trećoj godini provođenja Projekta razvoja cikloturizma na području Šibensko-kninske županije, mi smo sam proizvod cikloturizma na području županije kreirali do uistinu zadovoljavajuće razine. Trasirane su rute, definirani standardi, izrađen web, otisnuta brošura, a i same rute su u velikoj mjeri označene. Sad nam preostaje intenzivna promocija, a razvijanje uz brend *EuroVelo* otvara nam nove i uistinu velike mogućnosti. Promoviranje *EuroVelo 8* rute rezultirati će novim cikloturističkim proizvodom i velikim doprinosom cikloturizmu kao novom obliku održivog turizma na razini cijelog Mediterana, Hrvatske, a tako i naše Županije. Umrežavanje dionika, razmjena iskustava i razvoj kompetencija neosporni su benefiti razvoju cikloturističkog proizvoda Šibensko-kninske županije i turističkog progressa. Sretni smo doprinositi projektu „MedCycleTour“, te zahvaljujem Hrvatskoj turističkoj zajednici i CEDRA-i, kao i vrijednim suradnicima na projektu i svim dionicima na iznimnom angažmanu koji garantira uspješnost projekta.“ izjavila je Željana Šikić, direktorica Turističke zajednice Šibensko-kninske županije na fotografiji sa suradnicom Ivanom Lušić zaduženom za cikloturizam u TZŽ.



Kontakt:

Ranko Milić, predsjednik CEDRA HR, ranko.milic@cedra.hr, m. 098 170 1533

Lidija Mišćin, stručni suradnik na EU projektu MedCycleTour, HTZ, lidija.miscin@htz.hr, m. 091 6049 487

Davorin Belamarić, vanjski suradnik HTZ (Akcijski plan EV8), davorin.belamaric@gmail.com, m. 091 610 5436

Pratite nas na: www.cikloturizam.hr/projekti/medcycletour

<https://medcycletour.interreg-med.eu>



Fotografije sa sastanka/radionice održane u Šibeniku 27. ožujka 2018. godine:





